

平成 19年2月26日

各 位

会 社 名 マルカキカイ株式会社 代表社名 代表取締役社長 釜江 信次 (コード番号 7594 東証・大証各第一部) 問合せ先 取締役兼常務執行役員管理本部長 森 康明

(TEL 072 - 625 - 6551)

上海駐在事務所の現地法人化について

当社は、下記の通り上海駐在事務所を現地法人化することになりましたので、お知らせいたします。

記

. 上海現地法人の概要

会社名 : 上海丸嘉貿易有限公司

設立予定日:平成19年8月頃

董事長 : 釜江 信次 総経理 : 三角 一夫 払込資本金: 50百万円

陣容:日本人駐在員3~4名を含め約10名

.目的と概要

当社は平成13年10月に広州に中国に初めての拠点を開設し(当初駐在事務所、平成15年9月に現地法人化)、中国に進出されている日系企業向けに産業機械(工作機械・鍛圧機械・射出成形機等)の販売を開始いたしました。その後、上海、天津、武漢に駐在事務所を開設し販売体制の強化を図ってまいりました。

今般、更なる販売体制の強化のために、上海駐在事務所を現地法人化し、広州との2現地法人体制で積極的な事業展開を図る所存であります。尚、天津駐在事務所は上海現地法人の分公司(支店)、武漢駐在事務所は広州現地法人の分公司とすることによって連携強化を図ってまいります。

. 参考: アジアの拠点(準備中を含む)

6 現地法人、1 支店、4 駐在事務所。(8 力国)

タイ(バンコク)、インドネシア(ジャカルタ)、台湾(台北)、マレーシア(クアラルンプール)、フィリピン(マニラ)、ベトナム(ハノイ)、中国(広州・上海・天津・武漢)、インド(デリ-)

以上